
Pozivamo UDRUGE s područja KZŽ na
MISAOnu, 6.6.2024. u Centru za mlade KZŽ

(Trg svete Jelene 6, Zabok) 
od 15 do 19 sati

Dani otvorenih vrata udruga prilika su da
razgovaramo o temama koje su bitne za udruge

s područja naše županije i zato- 
pridruži nam se!

PRIJAVA

PROGRAM
15,00 - 15,15 Uvod
15,15 - 16,30  Vidljivost udruga i njihovih aktivnosti među mladima
Trebaš alate kako doprijeti do mladih danas? Kako ih privući? Kako ih zadržati? Kakav je to
„jezik“ mladih? Kako da budemo efikasniji u digitalnoj eri prepunoj informacija? Ovaj
dinamičan svijet digitalnog marketinga ti je nepoznat? Kroz ovu temu će nas voditi stručnjak iz
područja neprofitnog marketinga, Gordan Turković iz Agencije CTA komunikacije. Gordan je
politolog, vanjski predavač na fakultetima, dobitnik vrijednih komunikacijskih nagrada, a važno
mu je promicati različite društveno vrijedne ciljeve, zbog čega mu je i jedno od područja rada
suradnja i savjetovanje nevladinog, neprofitnog sektora.

16,40 - 18,00 Psihologija mladih i njihovo aktivno sudjelovanje u društvu
Gdje su danas mladi u svojim lokalnim zajednicama i da li njihov društveni angažman ima veze s
društvom? Kroz ovaj panel raspravljamo o psihološkom stanju mladih danas, razlici u
generacijama mladih, te o specifičnostima razloga pasivnosti u lokalnim zajednicama.
Kroz 3 glavne teme ovog panela imat ćemo priliku čuti više o sistemu vrijednosti mladih danas,
kakav je utjecaj online života na mlade, introvertnost i asocijalnost, te ćemo razgovarati o
utjecaju “modernog” odgoja na mlade, utjecaju roditelja na mlade, postavljanju granica mladih i
perspektivi odgoja.
Naše panelistice su: Marija Vragović, stručna suradnica psihologinja u Srednjoj školi Zlatar već
deset godina. Profesionalno se stalno usavršava u području savjetodavnog rada, ali i posla
školskog psihologa. Tamara Bešenić, mag.psych., Savjetovalište Odsjeka za zaštitu mentalnog
zdravlja i prevenciju ovisnosti Zavoda za javno zdravstvo Krapinsko-zagorske županije; radi s
djecom i mladima te njihovim roditeljima. Ivana Spevec, mag.psych., zaposlena u primarnoj
psihološkoj službi DZKZŽ. Stručno je usmjerena za rad u području mentalnog zdravlja, te je
edukantica za bihevioralno-kognitivnog terapeuta.

18,15 - 19,00 Administrativna preopterećenost i financijska (ne)održivost udruga
Na kraju MISAOne ćemo se družiti u neformalnom okruženju i iznosit ćemo izazove i probleme
s kojima se susrećemo kao udruge, ali i kao jedinice lokalne samouprave. Cilj je prikupljanje
problema i potreba za koje ćemo kroz sljedeće razdoblje nalaziti rješenja. 

Pauze i osvježenje uključeni su u program
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ORGANIZATORI: Mreža udruga Zagor, Udruga Mraz, Bedekovčanska udruga mladih,
Multimedijalni centar STUB-KLUB, Udruga Petrože, Zagorska kreativna udruga mladih,
Savjet za razvoj civilnoga društva KZŽ, Savjet mladih KZŽ i Krapinsko-zagorska županija.


